
 

 

 

Nyilatkozat 

 

Ezen nyilatkozat elfogadásával tudomásul veszem, hogy a Budapesti Műszaki és Gazdaságtu-

dományi Egyetem Hallgatói Önkormányzata és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 

Egyetem Kancellária Kollégiumok Igazgatósága a Kollégiumi Egységes Felvételi és Informá-

ciós Rendszerben rögzített valamennyi adatot és tényt az információs önrendelkezési jogról és 

az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően bizalmasan kezel, 

azokat kizárólag feladatai és szolgáltatásai működtetéséhez, fejlesztéséhez, valamint saját célú 

kutatás illetve statisztika készítéséhez használja fel. Ezen nyilatkozat elfogadásával hozzájáru-

lok, hogy a Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszerben kollégiumi felvételi 

pályázataihoz szükséges további adatokat (különösképp a tanulmányaimmal kapcsolatos ada-

tokat) a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Hallgatói Önkormányzata és 

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Kancellária Kollégiumok Igazgatósága 

kezelje, azokhoz a BME Címtáron keresztül a Neptun rendszerből hozzáférjen.  

A Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszer pályázataival kapcsolatos adatke-

zelések önkéntes hozzájáruláson alapulnak. Az adatkezelés célja, hogy a Budapesti Műszaki 

és Gazdaságtudományi Egyetem Hallgatói Önkormányzata és a Budapesti Műszaki és Gazda-

ságtudományi Egyetem Kancellária Kollégiumok Igazgatósága az egyetemi szabályozókban 

rögzített jogait gyakorolhassa, és kötelezettségeinek eleget tegyen, azonban harmadik félnek – 

a jogszabályi kötelezettségeket kivéve – azt nem adja tovább. Az adatok kezelése a 16/2014. 

(IX. 15.) számú Rektori Utasítás szabályzatában foglaltak alapján történik. Ezen nyilatkozat 

elfogadásával tudomásul veszem, hogy ha a belépési azonosítóm harmadik félnek kiadom, az 

ebből származó problémákért a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Hallgatói 

Önkormányzata és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Kancellária Kollé-

giumok Igazgatóság a felelősséget nem tudja vállalni.  

Továbbá tudomásul veszem, hogy az Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rend-

szerben indított igénylésem leadásával kijelentem, hogy az Kollégiumi Egységes Felvételi és 

Információs Rendszerben leadott igényléseimben a feltüntetett adatok a valóságnak megfelel-

nek. Valótlan adatok közlése a 2011. évi CCIV. törvény (Nftv.) 55. §-a alapján fegyelmi eljá-

rást von maga után.  

 


